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Pressemitteilung
AGNITAS führt Versand von Push Notifications an Browser-Nutzer ein

0% Adblocker, 100% Aufmerksamkeit: Web Push Service von AGNITAS 

München, 17.08.2016. AGNITAS bietet ab sofort die Möglichkeit, Web Push Notifications zu versenden, die dem Empfänger in seinem Browser angezeigt werden. Web Push Notifications sind ein brandneuer Trend im Online-Marketing und erlauben den Versand von Marketing-Botschaften an Browser-Nutzer, die hierzu ihre Einwilligung erteilt haben. Dank der Marketing-Allround-Plattform E-Marketing Manager (EMM) können Unternehmen diesen neuen Kommunikationskanal heute schon nutzen.

Martin Aschoff, Gründer und Vorstand der AGNITAS AG: „Mit Web Push Notifications haben Werbetreibende jetzt erstmals die Chance, Interessenten und Kunden direkt beim Surfen im Internet mit aktuellen Nachrichten anzusprechen, selbst wenn diese sich gar nicht auf der Website des Werbetreibenden befinden. Und durch die Integration in das bestehende E-Mail-Marketing erlaubt unsere Marketing-Plattform EMM, diese Empfänger sogar personalisiert und individuell anzusprechen.“ Auf der Leitmesse dmexco am 14. und 15. September in Köln zeigen die Münchner, wie dieser neue Kommunikationskanal in der Praxis bedient wird.

Push Notifications aus dem EMM steuern und Kunden im Web abholen
Mit Web Push Notifications erreichen Unternehmen ihre Interessenten und Kunden nicht nur über den Newsletter oder die eigene Website, sondern auch via Benachrichtigung im Web. Das Besondere: Für Web Push Notifications wird keine zusätzliche Anwendung, wie eine App oder ein E-Mail-Client, benötigt. Der Empfänger muss lediglich den Browser geöffnet haben, er braucht dafür noch nicht einmal die Website des Versenders aufrufen. Die kompakte Nachricht kann mit einem beliebigen Link verknüpft werden, der auf eine durch den Versender definierte Landing Page führt. Durch die im Browser fest integrierte Opt-in-Anforderung und jederzeitige Abmeldemöglichkeit sind die Grundsätze des Permission-Marketings sichergestellt, dass nämlich nur solche Empfänger mit Nachrichten beliefert werden, die hierfür explizit Ihre Einwilligung erteilt haben.

[bookmark: _GoBack]Der neue Push-Kommunikationskanal wird von den Browsern Google Chrome, Microsoft Edge, Mozilla Firefox und Apple Safari angeboten. Damit funktioniert die Zustellung sowohl auf Desktop-PCs, als auch auf mobilen Endgeräten mit Chrome- oder Safari-Browser. Obwohl die Web-Push-Schnittstelle noch nicht komplett standardisiert wurde, wird sie bereits jetzt vom EMM unterstützt. AGNITAS stellt sicher, dass alle Änderungen bis zu deren Finalisierung laufend vom EMM berücksichtigt werden.

Daten aus dem EMM werten den aufmerksamkeitsstarken Push-Kanal auf
Als Neuzugang in der langen Liste der Touchpoints ist der Web-Push-Kanal noch komplett unverbraucht. Damit genießen Web Push Notifications bei den Abonnenten die volle Aufmerksamkeit und es gibt auch keinerlei Adblocker, die die Zustellung der Botschaften unterbinden können. Planen und steuern lassen sich die Push Notifications schon jetzt über den EMM. Die Verwaltung der erforderlichen Opt-ins erfolgt ebenfalls im EMM. Die Plattform bietet einen weiteren Mehrwert: Durch die geschickte Verknüpfung mit E-Mail-Marketing kann der ansonsten anonyme Web-Push-Kanal die Stärke von zielgruppenrelevanten Inhalten nutzen.


Über die AGNITAS AG 
AGNITAS bietet eine innovative Allround-Plattform für die Umsetzung von Direct-Marketing-Prozessen und automatisierten E-Mail-Kampagnen. Dabei unterstützen individuelles Content Marketing, intelligentes Lead Management und Marketing Automation die Kundenbindung und stärken den Unternehmenserfolg.

Basis dieser Leistungen ist der E-Marketing Manager (EMM). Die mehrfach ausgezeichnete Software erfüllt als Inhouse-Applikation oder als Software-as-a-Service alle Anforderungen an eine flexible E-Mail-Marketing-Lösung. Der EMM bietet höchste Datensicherheit, garantiertes Whitelisting und ermöglicht die detaillierte Erfolgsmessung anhand ausgewählter Key Performance Indicators (KPI) – von der Öffnungsrate bis hin zum Umsatz. Retargeting und Profile Enrichment liefern zusätzlich Smart Insights für Predictive Marketing. 

AGNITAS ist der Anbieter mit der längsten Erfahrung auf dem deutschen Markt und unterstützt seine Kunden mit individuellen Lösungen seit 1999. Jährlich werden über den EMM mehrere Milliarden Newsletter, Service-Mails und automatisierte Kampagnen versendet. Mit unübertroffenem Know-how überzeugt AGNITAS Unternehmen jeder Größe und Branche. Renommierte Kunden, wie Allnatura, Baur Versand, Conrad Electronic, IBM, Otto, Taylor Wessing oder Tomorrow Focus setzen bereits seit vielen Jahren auf AGNITAS.

Pressekontakt
	AGNITAS AG

	Manuela Meier

	Tel: +49 (0) 89/55 29 08-0

	Fax: +49 (0) 89/55 29 08-69

	E-Mail: mmeier@agnitas.de

	Web: www.agnitas.de



image1.jpeg
AGNITAS

e-mail & marketing automation




